

Gnoj iz roga

Rastline rastejo iz energij Zemlje in energij kozmosa. S Steinerjevimi pripravki rastlinam omogočimo, da se povežejo z energijami Zemlje in kozmosa. Sedaj, v času okoli Mihelovega, je čas za izdelovanje pripravka gnoj iz roga.

Mihelovo (29. septembra) je praznik svetlobe. Podobno kot Božič, Velika noč in Janezovo vabi k razmišljanju, kaj se v kozmosu dogaja, in odkrivanju povezanosti z makrokozmičnim dogajanjem. »Brez upoštevanja kozmosa duhovni napredek človeka ni mogoč,« pravi Rudolf Steiner. Po stoletju odtujenosti je čas, da dogajanja v kozmosu spet ozaveštimo, se s postopnim doumevanjem govornice kozmosa z njim povezujemo.

MED SVETLOBO IN TEMO

Mihelovo je čas ravnotežja med svetlobo in temo. Bi morali razumeti tehniko v roki bitja z imenom Mihael, meč v drugi roki, zvezdne utrinke, ki jih je na nebu v tem času največ, tudi drugače?

Kaj pa je v tem času z Zemljo? Na svoji poti okoli Sonca v času od Božiča do Janezovega svojo dušo izdihne v kozmos. Na Janezovo 24. junija se spet začne vdih, ki se konča na Božič, ko je Zemlja čisto pri sebi.

V času, ko so dnevi krajši od noči, zakopljemo 60 cm globoko v oživljeno zemljo kravje rogove, ki jih napolnimo z lepo oblikovanim kravjekom.

Rog ima svoj pomen. Njegova naloga je, da govedu iz prebave srka od krme ločene, neurejene etre, jih v svoji spiralni vedno ožji obliki vodi do konice, jih tako vse spravi v red in urejene seva nazaj v telo. Odras v rogovih urejenih substanc najdemo v urejeni, dobro organizirani strukturi energij v vsem, kar nam krava daje.

V oživljeno zemljo zakopljemo kravje rogove, ki jih napolnimo z lepo oblikovanim kravjekom.

V ZEMLJO ZAKOPAN ROG

Svojo funkcijo opravljajo rogovi tudi, ko so napolnjeni s kravjekom v zemlji. Srkajo energije življenja iz okolja, jih urejajo in sevajo spet v okolje. Približno do pomladanskega enakonočja so rogovi v zemlji zakopani. Ko jih izkopljemo, je kravjek, preobražen v humus, nabito poln energij življenja. Ko ga zmešamo v vodi in z njim škropimo zemljo, deluje na rastline kot koncentrirana gnojilna energija. Za en hektar zadošča že 12 dag priprav-



Bogat »pridelek« izkopanih rogov

ka. S tako oskrbo spodbujene rastline naredijo velike in globoke korenine in se dobro povežejo s silami Zemlje. Bolje najdejo primerna hranila, bolj so odporne v primeru suše.

Toda ne le to.

Steiner je svet energij jasno videl in pove, da lebdi energije podsončnih planetov v določenih nivojih nad površjem Zemlje, energije nadsončnih planetov pa v določenih globinah Zemlje. Prve usvaja rastlina preko svojih listov in stebel – če seže v to višino, druge s svojimi koreninami, če sežejo v to globino. V zemlji najde rastlina tik pod površjem Zemlje energije Sonca, malo globlje energije Marsa, še globlje energije Jupitra, nato energije Saturna. Tik nad zemljo najdejo listi in stebela energije Lune, višje energije Merkurja, nato energije Venere, še višje ponovno energije Sonca.

FATALNO ZNIŽANJE VIŠINE STEBEL

Če ozaveštimo naše moderno kmetijstvo, ki si šteje v dosežek, da je znižalo višino stebel pri žitih in pri sadju višino dreves, se zavemo fatalnih posledic teh »dosežkov«. Mineralno gnojene rastline naredijo plitke korenine, ki do energij zdravja ne sežejo, nizka rast nad zemljo ne omogoča doseganja za dobro kaljivost potrebnih reproduktivnih energij.

Če zemljo škropimo s pripravkom *gnoj iz roga*, je drugače: sfere energij zdravja zlahka dosežejo rastline. Te ostanejo zdrave in oznako zdrava hrana tudi res zaslužijo.

Več v brošuri *Preparati*, ki jo je izdala Založba Ajda.

Meta Vrhunc 

01/754 07 43, www.ajda-vrzdenc.si